从"绿水青山"打造"金山银山"

(上接A02版)

从"绿水青山"打造"金山银山", 一幅绿色发展的画卷在河洛大地铺展 开来。

——筑牢绿色底线,加快构建生态 环境建设体系。

把生态环境保护当做不可逾越的 "雷池",以蓝天、碧水、林业生态、乡村 清洁、生态修复"五大行动计划"为抓 手,既重末端治理,又重源头预防,精准 施策、强力攻坚。治大气,以天保周、以 周保月、以月保季、以季保年,一微克一 微克地降低污染因子浓度;治河渠,以 河长制推动"河长治",统筹推进水、城、山、田、园、林、路等综合治理和提升,确保"一河清水进洛阳"。

铁腕治污,较真碰硬,一场环保风暴以军见力度席卷洛阳。今年6月以来,有奖发动市民举报,媒体连续不断曝光,排查出8595家"散乱污"企业100%取缔,建成95个微型空气监测站让污染无所遁形,环保问责359人,一些县(市)区及单位一把手相继被约谈、被城勉谈话。

——发展绿色产业,加快构建现代 产业体系。

中航锂电去年营收、净利同比增长 41.73%、136.67%,成为我国锂电池行业 标准制定者之一;洛阳阿特斯以创新引 领打造光伏全产业链,销售收入以每年 超30%的增速攀升;大生新能源投产半 年销售额即突破1个亿……这些洛阳企 业的"市场飘红",成为洛阳产业加快升 级的注脚。

瞄准"五强六新五特"产业主攻方向,洛阳扩大有效合理投资,加快产业向高端化、服务化、集群化和绿色化迈进。与此同时,去年,全市化解煤炭过剩产能153万吨,停产低标号水泥761万吨,平板玻璃实现转型,今年又有55家企业被强制"去产

能"。在"加减乘除"背后,海银隆来了,格力也来了,分别投入150亿元左右,要在洛阳搞新能源整车生产和共建自主创新智能制造产业基地。香港回归20周年牡丹鲜切花来装扮、沟域经济掀起绿浪、环保低碳循环产业方兴未艾,从卖矿石到卖风景、从卖产品到卖服务,洛阳绿色经济升级版正在崛起。

2017年10月13日 星期五

首席编辑 / 小勇 校对 / 小强 组版 / 庆岗

——建设绿色家园,加快构建现代 城镇体系。

去年以来,洛阳加快构建"四级联动"的城镇总体布局,"一中心六组团"的城市发展战略全面施工,中心城区"三大板块"的空间发展格局持续优化,一个居者心怡、来者心悦的宜居宜业现代化城市扑面而来。

结合自身优势与特色,洛阳把好山好水好风光融入城市,以水"润"城、以绿"荫"城、以文"化"城,北部城市发展区通过产业承接、交通连接、生态对接,实现组团发展、产城融合;南生态深养区通过强化4个县城的生态保育和经济联系,打造洛阳级色发展样板与生态保障。疏密有度、错落有致、显山露水的空间布局加快成块互通、古今辉映、板块互通、山环水润的城市风貌越发清晰,越来越让人们

能够"看得到四季、留得住历史、记得 住乡愁"。

"知行合一,方能致远。"扛起生态 文明建设的政治责任,把绿色发展理念 贯彻到实处,着力形成更高水平的绿色 领导方式,着力塑造更见担当的绿色政 绩观,着力培育更加广泛的绿色价值 观,"绿水青山就是金山银山"的发展理 念在河洛大地落地生根。

举目已觉千山绿,宜趁东风马路东

只有绿色发展,才是永续发展,才 有常青基业。河洛大地,让"绿水青山" "金山银山"你中有我、我中有你!

◆ ② 纵 行 洛阳分行 BANK OF CHINA

普及金融知识 担当大行责任

今年九月,为在更广泛的领域、更加深入地开展金融安全宣教,银监局、人民银行组织全市银行开展了"金融知识普及月"活动,其根本目的是向公众提供获取金融知识的途径和防范风险的技能,以有效提升公众的金融知识水平、风险防范意识和依法维权意识,引导公众正确使用金融产品和服务,进而全面加强金融风险防范。

正确使用金融服务 依法维护自身权益

中国银行洛阳分行根据上级领导部门的指导精神,在平时格外重视金融知识宣教的基础上,制订了宣传计划,精心制作了海报、宣传折页等宣传资料,及时分发至各营业网点确保此次宣传活动有效开展。同时设立咨询台现场讲解,走进河南科技大学和洛阳理工学院进行宣传,向学校师生讲解如何辨别正规

同时,结合不同学校的特点,中国银行洛阳分行在各个校区开展特色金融知识宣传,不断扩大本次宣讲活动普及率及覆盖面,正确引导学生远离非法"校园贷,让学生真正享受我们国有商业大银行提供的定制化、规范化金融服务;提醒学生保护个人信息,不要轻易泄露身份证号码、银行卡号及

密码,提高风险防范意识。宣讲成员 通过电信网络新型违法犯罪严重危害 社会安全和合法权益的宣讲,告诉学 生要远离金融垃圾,提防那些看起来 极具诱惑的奖励。中国银行洛阳分行 针对大学生经常网购这一消费行为, 立足大学生金融需求和消费心理,结 合校园金融诈骗案例,灵活采用各种 形式支持配合高校开展金融知识宣教 活动;同时加大宣传范围,开展内容丰 富形式多样的宣传活动:制作依法维 护自身权益、远离非法集资、拒绝高利 诱惑、打击非法集资、维护金融稳定等 宣传标语;在洛阳理工学院广场摆放 宣传展架,摆放宣传折页,设置咨询 台,向学生及教师宣传讲解如何识别 和防范假币,如何安全使用网络金融 及电子银行,防止诈骗事件发生,通过 宣传使广大师生明晰自身权利和义 务,把握金融风险,受到高校师生高度 赞扬。

高度重视精准扶贫 持续发力成效显著

中国银行洛阳分行认真落实总行"担当社会责任,做最好的银行"的工作指示,结合栾川县脱贫工作规划和帮扶对象栾川县狮子庙镇王府沟村的客观实际,坚持开发式扶贫工作方针,通过健全帮扶体系,完善帮扶机制,建强帮扶队伍,找准帮

扶切入点,提高工作精准度,确保了该行帮扶对象收入明显增加,生产生活条件不断改善,自我发展能力不断增强。

中国银行洛阳分行成立了由党委书记、行长武超任组长,纪委书记耿俊峰任副组长,相关部门负责人为成员的精准扶贫工作领导小组,研究、议定全行精准扶贫工作发展规划,确定跨部门联动工作机制,协调解决精准扶贫工作领域重大问题并督促重点工作的有效实施。

同时成立定点扶贫驻村工作组,抽调工作经验丰富,党性观念强、责任心强的支行行长任驻村工作组组长,并通过公开招聘,选拔了六名驻村工作队员。同时,结合工作实际实行"帮扶责任人+驻村队员+贫困户"的"1+1"结对帮扶新模式。

中国银行洛阳分行围绕精准扶贫,积极落实:一是组织人员与王府沟村两委成员一道走村入户,通过现场查看、实地走访,对农户家庭情况及致贫原因全面摸排;在精的问时,发放宣传手册,解答村民疑问时,发放宣传手册,解答村民疑问时,发放宣传手册,解答村民疑问问,发放宣传手册,解答村民疑问问,发放宣传手册,解答村民疑问问,发放宣传手册,解答村民疑问问,深入人心。二是帮助制订发展规划划,围绕旅游开发发展第三产业,带动冷水鱼、土鸡、土黑猪、香菇等特色养殖、种植业发展,鼓励贫困户采取

"公司+农户"的模式,依托专业大 户、特色企业等新型经营主体,自主 选择产业项目,通过劳动增收致 富。三是认真落实结对帮扶对接日 制度。班子成员带头,定期深入贫困 户家中了解情况,帮助解决实施脱贫 计划中存在的问题,鼓励贫困户坚定 信心,振奋精神,争取早日脱贫致 富。四是积极发挥自身业务和客户 优势,组织资金协助王府沟推进进村 道路、旅游步道、农家宾馆、度假别墅 等旅游设施建设,组织劳务公司进村 招聘,联系民主党派、海外华侨进行 教育捐助,号召员工捐款捐物等多途 径帮助王府沟村改善生产生活条件, 拓宽增收致富渠道。

通过持续发力、精准施策,中国银行洛阳分行精准扶贫工作取得了良好成效,被洛阳市委市政府授予扶贫先进单位荣誉称号。

(吴德敏 郝中华 常国锋 文/图)



中国银行洛阳分行工作人员到社 区普及金融知识